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COMISSÃO GESTORA DO PLANO DE LOGÍSTICA SUSTENTÁVEL

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS
DA COMISSÃO GESTORA DO PLANO DE LOGÍSTICA SUSTENTÁVEL E

AGENDA AMBIENTAL NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

No dia vinte e cinco de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, reuniram-se de forma
presencial, na sala de reuniões do Prédio Administrativo, campus Mossoró, os seguintes membros da
Comissão Gestora do Plano de Logística Sustentável e Agenda Ambiental na Administração Pública,
Antonio Aldisio Carlos Júnior, Diana Gonçalves Lunardi, Daniel Elias Negrão Duarte, Júlio César
Rodrigues de Sousa, Renato Melo Torres e Solange Aparecida Goularte Dombroski. Justificou a
ausência o docente Vitor de Oliveira Lunardi. A pauta foi lida e aprovada por unanimidade, ficando da
seguinte forma: Primeiro ponto: Metodologia de coleta de dados sobre as obras da UFERSA, a ser
apresentada pela profa. Solange Dombroski. Segundo ponto: Informes sobre a comissão para a
elaboração do Plano de Gerenciamento dos Resíduos de Serviços da Saúde. Terceiro ponto: Informes. No
Primeiro ponto, a professora Solange Dombroski apresentou uma proposta de metodologia para registro
de informações relacionadas às obras e projetos para construções sustentáveis e previsão de novas obras
na UFERSA. O servidor Júlio César Sousa sugeriu que a profa. Solange Dombroski agendasse uma
reunião com os servidores Ana Paula Caldas Davi e Nícolas Matheus da Fonseca Tinoco de Souza Araújo
da Superintendência de Infraestrutura (SIN), para obter informações sobre as obras da UFERSA, campus
Mossoró, na plataforma SIMEC. Os dados das obras dos campus de Angicos, Caraúbas e Pau dos Ferros
serão solicitados posteriormente às direções destes campus. No Segundo ponto, a profa. Diana Lunardi
informou que aguardará o retorno do período de férias da servidora Janaina Maciel de Queiroz, para que
seja convocada a primeira reunião da comissão responsável pela elaboração do Plano de Gerenciamento
dos Resíduos de Serviços da Saúde. A profa. Diana Lunardi informou também que irá sugerir à servidora
Janaína que solicite a substituição do servidor Antonio Aldisio Júnior à chefia de gabinete da Reitoria da
UFERSA, tendo em vista que este servidor estará em licença para capacitação, de setembro a novembro de
2022. No Terceiro ponto, informes, o servidor Júlio César Sousa informou aos membros presentes que
adicionou uma planilha sobre dados de eficiência energética na pasta do PLS/A3P no drive. Informou
também que solicitou à SIN o cadastro de projetos de novas usinas fotovoltaicas para licitação, além de
informar sobre o lançamento do edital da FINEP, no qual a UFERSA deverá apresentar uma proposta na
área de eficiência energética. Ainda em informes, a profa. Diana Lunardi sugeriu que as comissões PLS e
A3P enviem à Comissão do Plano de Arborização da Ufersa um documento, reforçando os principais
elementos e variáveis a serem consideradas, para que a arborização na UFERSA seja compatível com a
conservação das estruturas prediais e demais elementos construtivos, rede elétrica, hidráulica e fibra óptica.
O servidor Daniel Duarte informou que entrou em contato com o diretor de vigilância Marcelo Gurgel
Medeiros e com o diretor de manutenção Antônio Herbert Albano Barros, para obtenção dos dados dos
funcionários terceirizados na UFERSA. O servidor Júlio César Sousa contudo recomendou que Daniel
Duarte entre diretamente em contato com a servidora Anakléa Melo Silveira da Cruz Costa, Diretora da
Divisão de Contrato, para obtenção da estimativa populacional dos terceirizados, incluindo setor de
transporte, limpeza, manutenção e vigilância. Não havendo mais nada a ser discutido, a Presidente da
Comissão Gestora do Plano de Logística Sustentável, profa. Diana Lunardi, agradeceu a participação de
todas as pessoas presentes e deu por encerrada a reunião às quinze horas e quarenta e cinco e minutos.

Eu, Diana Gonçalves Lunardi, lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos demais presentes,
quando aprovada.

Mossoró, 25 de julho de 2022.
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